

郊外岭储水地二卖盖房 郭素沁吁居民群起抗议

(吉隆坡15日讯)士布爹区国会议员郭素沁呼吁隆市政局重新审视将6.17英亩土地出售给马星集团，在郊外岭水上公园旧址进行容积率1:9的高密度发展项目，并呼吁郊外岭的居民在7月21日之前踊跃致函隆市政局反对。

郭素沁今日发表文告说，她身为该区国会议员，政府在售卖有关地段和进行高密度发展项目时根本没通知她，而要她在马星集团上周在媒体宣布

后才获晓有关项目。

郭素沁引述媒体的报导，马星集团宣布已经获得有关地段，并进行两项房屋计划。首期计划是以M Aspira公司之名，在3.7亩地段上建盖1612个单位服务式公寓。次期计划是在2.47亩地段上，建盖800间“可拥有”的昌明住宅(Residensi Madani)。此二项计划将为集团带来总值10亿令吉营收。

郭素沁也指出，隆市政局卖给马星集团的土地是政府在

希望执政时，前直辖区部长卡立沙末听从了郊外岭居民对该区过度发展之后，从Aset Kayamas开发商收回，以在这片空地建居民的休闲公园。

“但这一计划现已取消，将被高密度的发展项目所取代。”

郭素沁指责隆市政厅将有关地段卖出后收回来，然后再卖给另一个发展商，在同一个地点大肆发展，这是非常不合理的事。

她说，有鉴于隆市政局已



郭素沁指责隆市政厅将有关地段卖出后收回来，然后卖给另一个发展商，在同一个地点大肆发展，这是非常不合理之举。

根据1970年的开发计划规则第7条，邀请在该发展地段左右的业主，就此发展项目提供意见及投诉。她呼吁居民们在本月21日截止日期之前，投函至：jprb@dbkl.gov.my反对有关发展计划。#